Đề 1

Câu 1: (2 điểm) Khoanh tròn vào chữ cái trước câu trả lời đúng.
a) Phân số nào dưới đây bằng phân số 
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b) Rút gọn phân số 
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 ta được phân số tối giản là:
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c) Các phân số 
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 được xếp theo thứ tự từ lớn đến bé là:
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d)  4 tấn 25 kg  =………. kg

     A. 4025 kg                    B. 425 kg                      C. 4250 kg                  D. 40025 kg

          e) Số thích hợp viết vào chỗ chấm để 45m2 6dm2 = ………….dm2 là:

           A. 456                          B. 4506                           C. 450 006         D. 45 006

Câu 2: Trong các số dưới đây số nào vừa chia hết cho 2, vừa chia hết cho 3

A    542

B.   554

C.    552

D.   544

Câu3: Tổng của hai số bằng số lớn nhất có ba chữ số và hiệu của hai số đó bằng số lớn nhất có hai chữ số. Vậy hai số đó là :

A. 99 và 999
        B. 450 và 549
               C.  400 và 499            D. 100 và 999

Câu4:  Hình bình hành có diện tích là 120 m
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          A. 28m

    B.14m

            C. 12m

           D.64m

Câu5: Có 3 viên bi màu xanh và 7 viên bi màu đỏ vậy phân số chỉ số viên bi màu đỏ so với tổng số viên bi là:
                         A.
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Câu 6: ( 0.5 điểm ) Hình bình hành là hình:

A. Có bốn góc vuông.

B. Có bốn cạnh bằng nhau.

C. Có hai cặp cạnh đối diện song song và bằng nhau.

D. Có bốn góc vuông và có hai cặp cạnh đối diện bằng nhau.

Câu 7: Hãy rút gọn các phân số sau 

a)
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Câu 8: Viết s ố thích hợp vào ô trống:

a)
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Câu 9: Đặt tính rồi tính 

   746532 +247865             987562 - 78963                   1803  x 205                   31008 : 304             

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 10 : 

    Một sân bóng hình chữ nhật có chiều dài là 60m. Chiều rộng bằng 
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 chiều dài. Tình chu vi và diện tích của sân bóng đó?

Giải

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
ĐỀ 2
  Câu 1 (1 điểm). Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng (M1)
   a)    (0,5 đ)  Số: Ba mươi tám triệu tám trăm hai mươi ; được viết là: 

A.  38 820 000          B.  38 000 820              C. 38  008  020

   b)    (0,5 đ) Giá trị của chữ số 5 trong số 653 297 là:  

  
A.   5 000              B.     50 000             C.  53 000 
Câu 2  (1 điểm).  Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng (M1)
            a)  (0.5đ)  3 tạ 7kg     

    
           A/ 370 kg                     B/ 37 kg                      C/307 kg      

           b) (0.5đ)   Năm 2017 thuộc thế kỉ nào? 


A/  XX                         B/ XXI                          C/XIX
 Câu 3 :   (0.5đ) Lớp 4A có 38 học sinh, lớp 4B có 40 học sinh, Lớp 4C có 36 học sinh . Trung bình mỗi lớp có ….. số học sinh  (M2)

A. 57 học sinh                B. 38 học sinh                C.   40 học sinh 

 Câu 4     (0.5đ) Chu vi của hình vuông là 24cm thì diện tích sẽ là:(M2)
           A. 6 cm                B. 36cm2                   C. 36 cm           

 

Câu 5    (0.5đ) Trong hình vẽ bên có::(M2)

A. Hai góc vuông, một góc nhọn và một góc tù

B.  Hai góc vuông và hai góc nhọn     


C. Hai góc vuông hai góc tù
  Câu 6: (0.5đ) Tổng hai số là 2009 , hiệu của hai số đó là 99 thì số bé là (M3)
A. 1910                                       B. 955                         C.1054 

 Câu 7. Đặt tính rồi tính:(M1) (1 điểm). 
	a) 543 268 + 76 265 
	b) 879 654  – 487 893

	
	

	
	

	
	


Câu 8 : a) x  + 7968   = 2584 x 5                b) x – 87562  =  654324 :12
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

Câu 9 . Giá trị của biểu thức: 4686 : 3 + 615 x 4  là  (1, 5 điểm). 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 10. Một khu đất hình chữ nhật có chiều dài 24 m, chiều rộng bằng một nửa chiều dài . Hãy tính chu vi khu đất hình chữ nhật?:  (1,5 điểm). 

                                           Bài giải 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 11.  Một cửa hàng lương thực trong 3 ngày  đầu bán được 23 592 kg gạo,  4 ngày tiếp theo bán được 25 408 kg gạo. Hỏi trung bình mỗi ngày cửa hàng bán được bao nhiêu  tạ  gạo? 


Bài giải 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Đề 3

Câu 1: 

a) Phân số: Ba phần bảy được viết là: .....................

b) Chọn câu trả lời đúng:
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Câu 2: Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: (M1)

a) Rút gọn phân số sau: 
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b) Phân số nào sau đây là phân số tối giản?
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Câu 3: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống. 

a) Số 2562 chia hết cho 3 và 2.

b) Số có số tận cùng bằng 5 thì chia hết cho 3.

c) Số nào chia hết cho 9 thì chia hết cho 3.

d) Số nào chia hết cho 3 thì có số tận cùng là 0.

Câu 4: Viết số thích hợp vào chỗ chấm: 
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Câu 5: Điền dấu > ; < ; = vào chỗ chấm
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Câu 6: Rút gọn rồi so sánh 

a) 
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 và 
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                                                    b) 
[image: image38.wmf]9

6

 và 
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 7: Tính giá trị biểu thức 

a) 92564 – (1708 + 4524 x 6)                                     b) 2250 : 9 x (1000- 960)

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………
Câu 8: Tìm y :  a) ( y:2) +14 = 32                                                 b) y x 4 + y x 5 = 405

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………..
Câu 9: Tổng số tuổi của bố và An là 36 tuổi. An kém bố 28 tuổi . Tính tuổi của mỗi người 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

Câu 10 : Một khu đất hình bình hành  có chiều cao 75m , độ dài đáy gấp đôi chiều cao. Người ta sử dụng 
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diện tích mảnh đất ấy để trồng hoa . Tính diện tích đất trồng hoa.
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
A. KIỂM TRA ĐỌC
Cho bài văn sau:

RỪNG XUÂN
Trời xuân chỉ hơi xe lạnh một chút vừa đủ để giữ một vệt sương mỏng như chiếc khăn voan vắt hờ hững trên sườn đồi. Rừng hôm nay như một ngày hội của màu xanh, màu xanh với nhiều góc độ đậm nhạt, dày mỏng khác nhau. Những rừng cây bụ bẫm còn đang ở màu nâu hồng chưa có đủ chất diệp lục để chuyển sang màu xanh. Những lá cời non mới thoáng một chút xanh vừa ra khỏi màu nâu vàng. Những lá xưa mỏng tang và xanh rờn như một thứ lụa xanh ngọc thạch với những chùm hoa nhỏ li ti và trắng như những hạt mưa bay. Những chiếc lá ngoã non to như cái quạt lọc ánh sáng xanh mờ mờ. Tất cả những sắc non tơ ấy in trên nền xanh sẫm đậm đặc của những tán lá già của những cây quéo, cây vải, cây dâu da, cây đa, cây chúm bao…

Nhưng không phải chỉ có màu xanh mà thôi, giữa những đám lá sồi xanh, có những đám lá già còn rớt lại đỏ như những viên hồng ngọc. Lác đác trên nhiều cành, còn có những chiếc lá già đốm vàng, đốm đỏ, đốm tía, và kìa, ở tận cuối xa, những chùm lá lại vàng lên chói chang như những ngọn lửa thắp sáng cả một vùng. Nắng đậm dần lên chiếu qua các tầng lá đủ màu sắc rọi xuống tạo ra một vùng ánh sáng mờ tỏ chỗ lam, chỗ hồng, có chỗ nắng chiếu vào những hạt sương tóe lên những tia ngũ sắc ngời ngời như ta nhìn qua những ống kính vạn hoa.

Trong bầu ánh sáng huyền ảo ấy, hôm nay diễn ra một buổi hội của một số loài chim.

(Ngô Quân Miện)

I. Đọc thành tiếng:
Đọc thành tiếng một đoạn của bài đọc trên phiếu thăm:

II. Đọc thầm và làm bài tập
Khoanh tròn chữ cái trước ý trả lời đúng cho từng câu hỏi dưới đây:

1. Trong bài, sự vật nào được so sánh với chiếc khăn voan?

A. Trời xuân

B. Vệt sương.

C. Rừng xuân.

D. Ánh mặt trời

2. Lá cây nào được so sánh với “Thứ lụa xanh màu ngọc thạch’?

A. Lá cời

B. Lá ngõa.

C. Lá sưa.

D. Lá sồi

3. Cây nào còn sót lại đốm lá già đỏ như những viên hồng ngọc?

A. Cây sồi

B. Cây vải.

C. Cây dâu da.

D. Cây cơm nguội

4. Bài văn miêu tả cảnh gì?

A. Cảnh ngày hội mùa xuân

B. Cảnh ngày hội của các loài chim.

C. Cảnh rừng xuân.

D. Cảnh buổi chiều

5. Dấu hai chấm trong câu “Có quãng nắng xuyên xuống biển óng ánh đủ màu: xanh lá mạ, tím phớt, hồng, xanh biếc, …” có tác dụng gì?

A. Dẫn lời nói trực tiếp

B. Dẫn lời giới thiệu.

C. Liệt kê.

D. Ngắt câu

6. Dòng nào nêu những hành động thể hiện con người có lòng dũng cảm?

A. Chống lại cái ác, bênh vực lẽ phải.

B. Trả lại của rơi cho người đánh mất.

C. Dám nói lên sự thật.

D. Không nhận sự thương hại của người khác

7. Câu kể “Sầu riêng là loại trái cây quý của miền Nam” dùng để làm gì?.

A. Khẳng định.

B. Sai khiến.

C. Giới thiệu.

D. Nhận định

8. Đặt một câu hỏi cho bộ phận in đậm trong câu “Cao Bá Quát là một người Văn hay chữ tốt”.

………………………………………………………………………………………

9. Đặt 5 câu kể Ai thế nào?  Xác dịnh CN- VN trong câu “

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………................................................................................................................
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………................................................................................................................
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….................................................................................................................
10. Đặt 4 câu kể Ai làm gì?  Xác dịnh CN- VN trong câu “
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………................................................................................................................
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................................................................................................
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................................................................................................
11/ Tìm 5 từ cùng nghĩa với dũng cảm.

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………................................................................................................................
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................................................................................................
· Cô chúc các con làm bài tốt trong thời  gian nghỉ học nhé! 

· Đi học trở lại cô sẽ kiểm tra những bài trên.

· NHỜ PHỤ HUYNH NHẮC NHỞ CÁC CON LÀM BÀI. 
ĐÁP ÁN ĐỀ 1
Câu 1: ( 2,5 điểm ) Mỗi ý đúng được 0, 5 điểm

a) ý B               b) ý C            c) ý D           d) ý A       e) ý B
Câu 2: ( 0.5 điểm ) Ý C
Câu 3: ( 0.5 điểm ) Ý B

Câu 4:( 0.5 điểm ) Ý C
Câu 5: ( 0.5 điểm ) Ý B

Câu 6: ( 0.5 điểm ) Ý C

Câu 7:

a)
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b) 
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Câu 8: Viết s ố thích hợp vào ô trống:

a)
[image: image47.wmf]6
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Câu 9: Đặt tính rồi tính 

   746532 +247865  = 994 397                           987562 - 78963 = 908599              

    1803  x 205    =369615                                  31008 : 304 = 102            

Câu 9: ( 2đ)


   GIẢI

                                Chiều rộng của sân bóng là:     

                                   60 x 
[image: image50.wmf]5
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 = 36 ( m )
   

                                Chu vi sân bóng là:                   
                                    ( 60 + 36 ) x 2 = 192 ( m )    
                                Diện tích sân bóng là:               
                                       60 x 36 = 2160 ( m2 )    
                                                     Đáp số:   192 m

                                                                     2160 m2

ĐÁP ÁN  ĐỀ 2
I . TRẮC NGHIỆM   ( 4 điểm)

	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6

	 a (B
	b ( B
	a ( C 
	b ( B
	    B
	    B  
	     C 
	   A


II . TỰ LUẬN    ( 6 điểm)

Câu 7   (1 đ)
a) 543 268                         b)   879 654  
        76 265                               487 893 


619533                                391761


Câu 8 : a) x  + 7968   = 2584 x 5                                         b) x – 87562  =  654324:12
               x  + 7968     = 12920
x – 87562  =  54527
                                x =  12920 – 7968
      x =   54527 + 87562
                                 x = 4952                                                                   x = 142 089
Câu 9
            4686 : 3 + 615 x 4 =  1562 + 2460    

                                          =   4022                

Câu 10 
        Chiều rộng khu đất hình chữ nhật là 

              24 : 2 = 12 (m)                                    

        Chu vi khu đất hình chữ nhật là            


   (24 + 12) x 2 =  72 ( m                        


      Đáp số  72 m

Câu 11
                 Số ngày cửa hàng đã bán            

                       3 + 4 = 7 (ngày)

                 Số tạ  gạo cửa hàng đã bán được trong 7 ngày 

                      23 592  +  25 408 =  49 000 (kg gạo)


                  Trung bình mỗi ngày cửa hàng bán được

                      49 000 : 7 = 700 kg 


                                Đổi 700 kg = 7 tạ
                                     Đáp số  7tạ

ĐÁP ÁN ĐỀ 3
Câu 1: 

a) Phân số: Ba phần bảy được viết là: 
[image: image51.wmf]3
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               b) Chọn câu trả lời đúng: D. = 1 

Câu 2:  

a) Rút gọn phân số sau: C.                                     b) Phân số nào sau đây là phân số tối giản? B. 

Câu 3: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống. 

a) Số 2562 chia hết cho 3 và 2. Đ
b) Số có số tận cùng bằng 5 thì chia hết cho 3. S 

c) Số nào chia hết cho 9 thì chia hết cho 3. Đ 
d) Số nào chia hết cho 3 thì có số tận cùng là 0.  S
Câu 4: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:)

[image: image52.png]% thn=250 kg (0,25 diém) % km=200m (0,25 diém)

% gior= 12 phat (0,25 diém) %mz = 25dm? (0,25 diém)




  Câu 5: Tính 

a)
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  và    
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                                                  b) 
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  và  
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 a) Rút gọn:     
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=

    và  
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=

      So sánh :    vì 
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>

 nên 
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b)  Rút gọn:     
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=

   và  
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182

=

     So sánh :    vì 
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22

=

 nên 
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Câu 6

a) 92564 – (1708 + 4524 x 6)
= 92564 – ( 1708 +27144) 

= 92564 – 28852 

= 63712                               
b) 2250 : 9 x (1000- 960)
= 250x 40 

= 10 000

Câu 8: Tìm y :  a) ( y: 2) +14 = 32                                                 b) y x 4 + y x 5 = 405


( y: 2)     = 32 – 14 
y x ( 4 +5 ) = 405
                           y: 2    = 18
y x  9        = 405  

y  = 18 x 2
    y         =  405 : 9

                               y  = 36                                                   y         = 45

Câu 9:  giải 

 Tuổi của bố An 

 (36 +) 28 ) : 2 =32 (tuổi)

Tuổi của An 

32 -28 = 4 (tuổi)

  Đáp số : Bố 32 tuổi
                 An  4 tuổi
Câu 10:
 Độ dài đáy khu đất hình bình hành 
75 x 2 = 150 (m)

Diện tích khu đất hình bình hành 

150 x 75 = 11250(m2)

Diện tích trồng hoa

 11250 x 
[image: image67.wmf]1

5

  = 2250(m2)
      Đáp số : 2250 m2





















_1643888550.unknown

_1643891486.unknown

_1643896845.unknown

_1643897141.unknown

_1643897371.unknown

_1643898849.unknown

_1643897257.unknown

_1643896944.unknown

_1643896032.unknown

_1643896791.unknown

_1643895197.unknown

_1643891521.unknown

_1643894457.unknown

_1643894551.unknown

_1643894579.unknown

_1643894516.unknown

_1643894249.unknown

_1643891509.unknown

_1643889581.unknown

_1643889934.unknown

_1643890013.unknown

_1643891418.unknown

_1643889966.unknown

_1643889690.unknown

_1643889010.unknown

_1643889400.unknown

_1643888687.unknown

_1643888807.unknown

_1417883487.unknown

_1578630758.unknown

_1643888380.unknown

_1643888411.unknown

_1643888238.unknown

_1578630344.unknown

_1578630698.unknown

_1578628005.unknown

_1578628052.unknown

_1417888618.unknown

_1417955135.unknown

_1417883144.unknown

_1417883420.unknown

_1417883454.unknown

_1417883358.unknown

_1417883068.unknown

_1417883107.unknown

_1363373565.unknown

_1363373605.unknown

_1417882965.unknown

_1363373590.unknown

_1363373549.unknown

